

最美的你

师”评选结果揭晓

龙会敏

郑州市郑东新区众意路小学语文教师,中小学一级教师,郑东新区名师。

17年来,龙会敏扎根教育一线,恪尽职守,严谨踏实,让学生成长、成人、成才是她执着的教育追求。作为班主任,她始终用“爱”浸润学生的心灵,以“德”熏陶学生的性情,用“实”谱写教育的乐章。她以学识和热情受到了学生的喜爱、家长的认可,被评为郑东新区优秀班主任、优秀辅导员、优秀教师。她重视教学改革,不断锤炼自己的教学技艺,构建和谐高效的课堂。她坚持以科研为课改的动力,认真探索语文课程的新路子、新方法,她参与和主持的课题曾获河南省、郑州市一等奖。在教育的这片沃土上,她时刻不忘初心,努力前行。



王会玲

新密市苟堂镇玉皇庙小学教师,任教以来,她曾被评为新密市优秀教师、新密市骨干教师、新密市德育工作先进个人,今年3月被推选为新密市人大代表。

生长在大山深处的她,血脉里体现着大山的内涵,一分耕耘一分收获。喜爱大山的孩子们,具有深山的情怀。在任教的17年里,劝她去城里工作的朋友不少,劝她改行去干轻松且收入颇丰工作的人也不在少数。面对各种压力和诱惑,为了心中那份爱,她不忘初心,坚守大山深处的讲台不离不弃。



王培先

郑州职业技术学院汽车工程系专业课教师,硕士学位,高校讲师、双师型教师,校级优秀教育工作者。她拥有三项国家级实用型专利,两部专著,两篇论文发表于核心期刊。

1992年大学毕业后,被分配到郑州职业技术学院从事物理教学工作,2003年被院领导安排从事汽车专业课教学工作。她一切从零学起,自购光盘学习专业知识,自购二手车练习操作技能。她多处拜师学习,凭着一股不服输的干劲儿,练就过硬的操作技能,取得汽车维修技术证。实训指导过的学生在全国职业技能大赛河南赛区中获得一、二等奖。虽然身患重疾,但她始终都没有离开工作岗位。



王文娟

郑州市盲聋哑学校中学数学老师,中学一级教师。

她在特教这份特殊有爱的工作岗位上已经工作了11个年头,多年的学习实践让她深刻地认识到特殊教育工作的崇高与伟大。她时刻告诫自己:一定要忠于党的特殊教育事业,一定要将自己全部的热情和力量奉献给学生。在近几年的教育教学工作中,也取得了一些成绩:2012年被评为郑州市大中学生社会实践先进工作者,2013年被评为郑州市中小学师德先进个人,在2016年河南省组织的优质课中,她所授的《图形的全等》荣获一等奖。



苏全双

郑州市管城回族区第三中学校长,中学高级政治教师、河南省骨干教师、河南省优秀教师、河南省学科带头人。

26年来,她扎根农村,为实现自己的教育梦想,用实际行动淋漓尽致地诠释着爱的真谛,履行着爱的承诺。她爱校如家,无私奉献;关心教师,视如兄妹;关爱学生,视生如子。她把师生的成长、学校的发展放在第一位。在她的带领下,学校连年被评为郑州市教育教学先进单位、管城区教育教学先进单位。



张利红

郑州市第八十五中学教师,中学数学一级教师、教育学硕士、国家二级心理咨询师、家庭教育指导师(高级)。

过硬的专业素质,带来的不仅是优秀的教学成果和各级各类优质课比赛的大奖,更有孩子们对学科的热爱;接纳包容的情怀,让暂时迷失的孩子重新找到方向,找到温暖的港湾。参加工作14年,她用自己的积极阳光、乐学进取、睿智达观,影响和带动着孩子们,是孩子们心目中的“阳光女神”和“心灵导师”。学生评价她说:“您的教育不仅仅是技术层面的教授知识,也是战术层面的教授习惯,更是战略层面的教授态度和美德。”她也同样喜欢和孩子们在一起,她说那是“一起绽放,生如夏花”的美好时光。



孙志刚

郑州市第二中学政治教师,中学高级教师、市级优秀班主任、市级优秀教师、市级骨干教师、市级优秀共产党员。

孙志刚怀揣教育梦想,二十七年如一日工作在教学一线,以学生健康发展为核心,以过硬的专业素养为支撑,兢兢业业于本职工作。先后获得省级优质课一等奖一次、市级优质课一等奖多次,主编和参编教辅资料80多本,参与的课题被评为省级优秀课题。作为班主任,他潜心研究教学理论,把握学生成长规律,给每一个学生关爱,给每一个学生平台,让每一个兴趣都转化为特长,让每一个学生都得到成长。所带班级被评为郑州市优秀班集体,班里学生唐舒眉被评为“全国最美中学生”。



周旭

郑州市实验高中语文教研组长,名班主任工作室主持人、中学高级教师、河南省学术技术带头人、省级优质课教师、郑州市优秀教师、郑州市最美教师、河南省优秀班主任、河南省中小学教师优秀教育教学成果一等奖得主。

在CN报刊发表论文和文学作品50余篇,连续多年参与河南省高考评卷工作,连年被评为河南省“优秀评卷教师”。2016年,郑州市教育电视台播出《郑州好人——周旭:伯乐慧眼识英才》专题片;2017年,被河南省教育学会授予“河南省第五届十大语文年度人物”称号。



(排名不分先后)